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Oppervlakte jachtgebieden  -  Evolutie

De verzameling van alle aaneengesloten percelen waarop een jager het jachtrecht heeft, 
noemt men het jachtterrein. Iedere jager moet jaarlijks een jachtplan van zijn 
jachtgebied indienen. Dat plan geeft dus weer op welke percelen hij over het 
jachtrecht beschikt. Tegen 1 april moeten de jaarlijkse aanvragen voor de erkenning van 
het jachtgebied binnen zijn.

Uiterlijk tegen 1 juli keurt een door de Vlaamse Regering aan te wijzen ambtenaar bij de 
diensten van de gouverneur de jachtplannen goed en stuurt een kopie ervan naar het 
Agentschap voor Natuur en Bos (ANB).

Conform artikel 11 van het Jachtdecreet is het jagen op de domeinen van openbare 
besturen alleen geoorloofd ingevolge jachtrecht toegekend volgens de principes van 
mededinging en transparantie.

Door de publicatie van de goedgekeurde jachtplannen via geopunt.be kan men als 
eigenaar eenvoudig vaststellen of zijn of haar eigendom is ingekleurd als jachtgebied. 
Indien gewenst, kan men bij de arrondissementscommissaris een schrapping van zijn of 
haar eigendom vragen uit het goedgekeurde jachtplan. Dit noemt men ook wel 
uitschrijvingen of uitkleuringen uit het jachtgebied. 

In opvolging van mijn schriftelijke vraag nr. 351 van 25 augustus 2020 aan minister 
Somers heb ik volgende vragen.

1. Kan de minister de tabellen als antwoord op deelvraag 1 van de schriftelijke vraag 
nr. 351 actualiseren met de meest recente gegevens tot vandaag? Het betreft het 
aantal goedgekeurde jachtplannen en de oppervlakte jachtgebied per provincie. 

2. Kan de minister de tabellen als antwoord op deelvraag 5 van de schriftelijke vraag 
nr. 351 actualiseren met de meest recente gegevens tot vandaag? Het betreft de 
evolutie van de uitschrijvingen per provincie. 

3. Kan de minister een jaarlijkse evolutie geven van de oppervlakte jachtgebied die in 
eigendom is van lokale en provinciale besturen, per provincie van 2017 tot nu? 

4. Over de jachtgebieden in eigendom van de lokale en provinciale besturen: kan de 
minister een jaarlijkse evolutie geven van het aantal uitschrijvingen uit het 
jachtgebied, zowel het aantal dossiers als de oppervlakte per provincie (periode 2017 
tot nu)? 

http://geopunt.be/


5. Hoeveel verzoeken tot schrapping sinds 2017 hebben niet geleid tot een effectieve 
uitkleuring? Over welke totale oppervlakte gaat het? Graag een opdeling per jaar en 
provincie. 

6. In hoeveel gevallen leidde een schrapping ertoe dat de oppervlakte van een 
jachtplan onder de grens van 40 hectare zakte? Wat gebeurt er in zo’n geval met de 
resterende hectares van het jachtplan? 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Bart Somers (379), Zuhal Demir (994).
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ANTWOORD
op vraag nr. 994 van 23 juni 2022
van MIEKE SCHAUVLIEGE

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door Bart Somers, viceminister-
president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, 
Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen. 


